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PARKI

1. Na koliko naéinov lahko krizi$¢a v parku na levi sliki ozna¢imo s $tevili od
1 do 7, tako da bodo vsote Stevil v poljubnih treh sosednjih krizisc¢ih, ki so
povezana bodisi z ravno ali s kroZno potjo, med seboj enake (dve krizi$¢i sta
Ze oznaceni)?

Bi znali sedem zaporednih naravnih Stevil razporediti v krizi$¢a desnega parka
tako, da bo imel enako lastnost kot levi?

A

2. Po parku na levi sliki vodita dve ravni in dve kroZni poti. Kako naj tevila
od O do 8 razvrstimo po kriziscih, tako da bo vsota, ki jo zberemo na kateri-
koli od omenjenih poti, vedno enaka?

Podobno vpraSanje postavimo 35e za desni park, le da so tu 3tiri ravne poti in
tri krozne, v kriZi$¢a pa je treba razporediti naravna Stevila od 1 do 13.

@B

Boris Lavric
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PARKI — Resitev s str. 52

1. Oznaéimo z a vsoto treh Stevil na krozni (ali ravni) poti, z b pa $tevilo v
osrednjem kriziS¢u. Vsoto vseh sedmih Stevil zaznamujmo z S (v prvem primeru

je S = 28) in jo izrazimo na dva nacina za in b — pri tem seveda upo$tevamo
pogoje naloge. Dobimo zvezi

2a+b=8 in 3a—2b=S§

ki nam dasta enakosti @ = (3/7)S in b =S/7.V prvem primeru je tedaja = 12,
b = 4,vdrugem paS=42ina= 18. Od tod do konca je pot preprostej$a. Edini
reSitvi (za vsak park ena) sta na sliki.

2. Nalogo reSujemo podobno kot prvo. Za levi park tako ugotovimo, da ima
na sredi ni¢lo, vsota po krozni poti (ali ravni poti od enega roba do drugega) pa
je enaka 18. Nato lahko hitro dolo¢imo $e 3tevila na neoznacenih krizi-
§¢ih zunanje kroZne poti ter ravne poti skozi krizis¢i 2 in 3. Dobimo 3tiri
reSitve.

V sredini desnega parka je $tevilo 7, vsota po krozni (ali ravni) poti je enaka
28. Ena od resitev je nasliki spodaj — poskusi najti Se kak3no.
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